

“醒醒吧！G7”

——数千名抗议者反对七国集团峰会

26日,在德国巴伐利亚州小镇加米施-帕滕基兴七国集团(G7)峰会会场外,“维护全球正义”“保护气候”“反对军备竞赛”等标语格外醒目。

近千名抗议者在这里举行示威活动,要求七国集团“不要搞小团体”,切实履行责任,积极解决气候变化、饥饿等问题。

抗议活动现场,“社会主义德国工人青年”负责人马尔科表示,七国集团只考虑自身利益,峰会只是从七国集团内部利益及相关利益群体的角度考虑及讨论问题,忽略了普通民众的利益。在许多国家通货膨胀严重、西方国家政府不顾本国民众生活成本的持续走高仍向乌克兰提供军事及资金援助,挤占了各国民生领域的投资。

抗议者布丽吉特·奥伯迈尔坦言,目前世界面临的各种问题仅靠七国集团难以解决,所谓的七国集团峰会只是小团体间的协商,应借助联合国等平台才能真正解决全球问题。她呼吁七国集团“不要搞小团体”。

此前一天,慕尼黑市区举行了更大规模的抗议活动,来自15个民间组织的数千名抗议者聚集在特雷西娅草坪,原本空旷的场地飘扬着五颜六色的标语旗帜。

草坪上,数十名学生举着一张七国领导人盖着同一床被子共眠的讽刺漫画海报引人注目,上面写着“醒醒吧!G7”。抗议者表示,只要有战争、气候危机、不平等,饥饿就会增加,七国集团必须采取行动。七国集团在逐步淘汰化石燃料、解决全球饥饿等问题

上行动乏力。

来自德国盖尔森基兴的莉莎·盖特纳对目前高涨的物价和通货膨胀深有体会。盖特纳认为,由于西方国家将重金投入军备领域,显著影响到普通民众的生活及收入水平,七国集团应该减少军费投入,加大力度应对气候变化。

世界自然基金会(德国)气候与能源部门负责人薇薇安·拉达兹对七国集团在气候变化领域所做的工作表示不满。她在现场对记者说:“G7有责任首先采取行动并承担责任,因为它们是老牌工业化国家,碳排放时间更长。”

气候问题是本次峰会的重要议题之一,德国总理朔尔茨会前对峰会在气候问题上所能取得的成果持谨慎态度。

在现场众多海报中,一幅将扭曲变形的地球嵌入字母G的设计引人注目。有抗议者解释,这是想传递“世界在G7的干预下日益变得扭曲和不正常”,抗议七国集团不作为、乱作为。抗议者尤兹亚斯向记者表示,非洲不少国家仍然被饥饿问题困扰,七国集团非投资都是利益驱动,并不想解决非洲面临的饥饿等诸多问题。

致力于消除极端贫困的组织“全球公民”(德国)负责人弗里德里克·迈斯特表示,来自发达国家的经济复苏援助资金并没有真正用于解决世界上的重大危机。“七国集团去年只有0.32%的资金用于发展合作和人道主义援助。世界上最贫穷的国家需要额外的资金。”

(新华社德国加米施-帕滕基兴6月26日电)

阿富汗中资企业向阿地震灾区捐赠物资

新华社阿富汗霍斯特6月26日电

阿富汗中资企业26日在阿东部霍斯特省首府霍斯特市举行捐赠仪式,由中国中冶集团艾娜克铜矿项目向地震灾区捐助救灾物资。

据悉,此次交付的首批物资包括大米、面粉、食用油和茶叶等。中国中冶集团艾娜克铜矿项目代表艾哈迈德·贾瓦德·萨利赫表示,希望此次捐赠的物资能够为灾区民众提供应急帮助。

阿富汗临时政府国家灾难管理和人道主义事务部长特别代表穆罕默德·萨利姆·哈卡尼在捐赠仪式上说,中资企业此次捐赠的物资将被快速运往灾区并分配给当地800个受灾家庭。

霍斯特省灾难管理和人道主义事务部门负责人法兹尔·穆罕默德在致辞中对中资企业的援助表示感谢。他说,中国人在关键时刻为受灾地区民众提供了亟需的物资。

本月22日,阿富汗遭遇20多年来最严重地震,东部霍斯特省、帕克提卡省受灾严重。地震已造成至少1500多人死亡,2000多人受伤,3000多间房屋被毁。地震发生后,中国政府决定向阿富汗提供5000万元人民币的紧急人道主义援助。



6月26日,参赛者在泰国春武里府驾驭水牛参加比赛。春武里府当天举行赛牛节,展示当地传统农耕文化。

新华社发

践行金融使命勇担当 助力地方发展“兴”作为

兴业银行银川分行为宁夏高质量发展添绿增彩

兴业“活水”滋养乡村振兴

肉牛产业是宁夏九个重点产业之一,也是固原市最具区域优势和发展潜力的支柱产业。兴业银行银川分行精准扶持宁夏重点产业和龙头企业,今年5月,与福州分行联动,为宁夏固原融侨(丰霖)肉牛生态产业园提供项目授信1.6亿元,再传闽宁协作佳话。

“兴业银行的金融支持,让我们更好地发挥自身产业优势,让宁夏固原的‘黄牛’变‘金牛’,带动更多的农民增收,助推乡村振兴。”拿到授信贷款的宁夏固原融侨(丰霖)肉牛生态产业园相关负责人说,让他们更高兴的是,后续银川分行与福州分行将继续深化闽宁协作,对其产业园及其上下游农户、合作社提供覆盖全产业链的金融服务,依托兴业商城等线上渠道支持企业终端产品销售。

服务肉牛产业只是兴业银行银川分行鼎力支持自治区重点产业、助力乡村振兴的一个缩影。在重点产业发展过程中,都有银川分行的身影:审批银川六盘山食品行外银团1.5亿元项目贷款;通过“线上+线下”相结合的方式,运用基础结算融资、应收、预付与货值管控等供应链金融产品,服务涉农龙头企业、新型农业经营主体和农户;选派工作人员前往同心县河西镇李沿子村驻村帮扶,调研了解当地产业发展困境,持续优化乡村融资综合解决方案,将金融“活水”引导流向乡村振兴领域薄弱环节……

乡村振兴,金融先行。在农业农村现代化进程中,产业振兴是乡村全面振兴的基础和关键。产业的发展离不开金融的支持,以金融服务有效赋能产业发展,就是要将服务做深、做细。兴业银行银川分行党委将开展党史学习教育同全面推进乡村振兴紧密结合起来,把乡村振兴的痛点难点作为“我为群众办实事”的切入点,主动担当闽宁协作的金融桥梁,围绕“先农业、再农村、再农户”的服务思路,结合宁夏产业发展特点,创新服务模式,精准对接枸杞、葡萄酒、奶产业、肉牛及滩羊养殖业、绿色食品等自治区重点产业中的区域特色农业龙头企业、农业重点示范项目,提供全方位综合金融服务,在全面推进乡村振兴的舞台上谱写闽宁协作新篇章。

兴业“科技”“贷”动实体经济活力

“传统贷款要求严,让我们望而却步,但在兴业银行,只需要提供相关科技型材料,就可以通过银行‘技术流’评价获得贷款额度,而且利率较其他金融机构相对较低,着实帮我们科技型企业解决了融资难、融资慢的问题。”今年4月底,银川威力传动技术股份有限公司相关负责人对银川分行“技术流”变“资金流”的创新举措双手点赞。

为进一步增加科研项目的投入,扩大产能规模,该企业提出新增贷款的需求。然而,由于新增贷款额度未能提供

有效抵押物或其他担保措施,企业融资陷入困境。银川分行了解到情况后,迅速研究,各部门通力配合,运用“技术流”评价体系对该企业进行评级。经评审,该企业发展前景较好。最终,对该企业新增授信额度并进行贷款投放。此次贷款也是银川分行“技术流”体系下的首笔授信。

今年5月,银川分行向汤姆森电气有限公司投放300万元流动资金贷款;6月,向银川市富邦印刷包装有限公司投放流动资金贷款500万元并办理银行承兑汇票628万元……在“技术流”评价体系下,越来越多的科创企业获得融资支持。“技术流”评价体系以“打分卡”模式,依托大数据,通过对科创企业的知识产权、技术研发能力等多个维度评价企业的科技创新能力,通过对科创企业的精准“画像”核定企业授信额度,有效解决科创企业因缺乏抵押物而面临的贷款难题。

银川分行不断探索金融科技新模式,加速数字化转型提升服务能力,多措并举多渠道利用科技为客户提供更好的金融服务,助力实体经济发展。深化“金融+科技”融合,创新金融产品,对具有一定规模和纳税、征信等信息记录较为完整的客户,提供“快易贷”“快押贷”“e票贷”等全流程线上融资标准化产品;打造“兴业普惠”和“宁夏企业融资服务平台”数字化平台,为中小微企业提供丰富的金融产品和线上融资场景;以“一平台一项目”形式对接外部生态,发挥宁夏企业融资服务平台的数据优势,建立客户信用“画像”,将企业线下生产经营场景进行线上再造,形成“平台对接、场景融入、线上触达、云端服务”新型金融模式。

兴业“绿色”绘就生态美好画卷

“兴业银行多次深入我们公司,打破传统的银团模式,‘私人定制’研究出‘资金拼盘’模式,为我们的项目建设提供了强有力的支持。”宁夏国光新能源有限公司总经理公司金开新能源股份有限公司相关负责人啧啧称赞兴业银行银川分行助力新能源产业发展的做法。在“资金拼盘”模式的支持下,该项目建设规模100MWp,平均每年可向当地提供约14790 KWH的绿色电能,相当于每年可节约标准煤4.7万吨,节能减排效益明显。

绿色、低碳、可持续是我国高质量发展的重要内涵,在推动实现“双碳”目标的实践中,金融发挥的作用愈加凸显。兴业银行银川分行积极践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,依托总行完善的绿色金融服务体系,大力发展绿色金融,助力自治区新能源产业发展,为黄河流域生态保护和高发展先行区建设添绿增彩。

该行聚焦节能环保、清洁生产、清洁能源等产业,持续强化绿色信贷支持,促进宁夏一系列重大绿色项目落地实施,向宁夏水务投资集团提供融资租赁及表内贷款超7亿元,储备宁夏电投宁东200兆瓦光伏项目、中核同心县韦州镇200兆瓦光伏互补项目等37个重点项目。积极推动黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设,围绕“一河三山”“七大生态系统”保护修复及“四水同治”,通过集团联动,向宁夏水务投资集团提供融资租赁及表内贷款超7亿元。持续发力支持黑山峡水利枢纽工程、清水河流域城乡供水工程、银川都市圈东线城乡供水工程等重点项目建设,助力美丽宁夏建设。

兴业“特色”助力生活更美好

“我们将推出‘闽宁情’系列主题乡村振兴卡,分别以闽宁镇、宁东能源基地、六盘山为背景,三卡一组,配置丰富的持卡人权益,提升客户服务,打造‘闽宁协作’特色品牌。”银川分行相关负责人介绍,“闽宁情”系列主题卡针对福建来宁创业发展的企业家及其职工、闽宁协作等相关人员,提供费用减免、免费法律咨询、人身意外保险、绿色出行等专属特色服务,满足客户差异化、个性化金融需求。“闽宁情”系列主题卡的发行,将是闽宁金融协作的生动体现,见证闽宁两地人民和衷共济、接续奋斗,以实干奋进新征程、创造新业绩、交出“新答卷”。

“闽宁情”系列主题银行卡的发行,只是兴业银行银川分行发挥“特色”、助力群众生活更美好的一个方面。银川分行入驻宁夏以来,以独有的“银银平台”积极为广大中小金融机构和地方村镇银行提供支付结算、财富管理、融资服务、系统托管等在内的全面综合金融服务,通过科技输

外交部: 美国才是“债务陷阱”的真正制造者

新华社北京6月27日电 针对美方所谓“一带一路”造成“债务陷阱”的说法,外交部发言人赵立坚27日表示,这完全是个伪命题,没有任何一个“一带一路”合作伙伴国家认可所谓“一带一路”造成“债务陷阱”的说法,事实上美国才是“债务陷阱”的真正制造者。

当日例行记者会上,有记者问:6月26日,美国总统拜登出席七国集团峰会期间宣布,正式启动“全球基础设施和投资伙伴关系”。美国不具高官称,中方“一带一路”倡议已存在数十年,中方更在意的是建立经济和地缘政治支点,而非造福当地民众。七国集团推出的新倡议将为造成“债务陷阱”的基建合作模式提供替代选项。中方对此有何回应?

赵立坚说,所谓“一带一路”造成“债务陷阱”完全是个伪命题。“一带一路”倡议提出9年来,始终秉持共商共建共享原则,为有关国家人民带来了实实在在的益处。据世界银行测算,“一带一路”框架下的交通基础设施项目若全部得以实施,到2030年,每年将有望为全球产生1.6万亿美元收益,占全球GDP的1.3%,其中90%由伙伴国分享,低收入和中低收入国家受益更多。2015至2030年间,760万人将因此摆脱极端贫困,3200万人摆脱中度贫困。

“事实上,没有任何一个‘一带一路’合作伙伴国家认可所谓‘一带一路’造成‘债务陷阱’的说法。”赵立坚说,“美国才是‘债务陷阱’的真正制造者,美国的扩张性货币政策,缺乏监管的金融创新,恶意做空等行径,加剧发展中国家债务负担,对有关国家落入‘债务陷阱’难辞其咎。”

赵立坚说,关于七国集团提出的新倡议,中方始终欢迎一切促进全球基建的倡议,各类相关倡议不存在彼此取代的问题。中方反对打着基础设施建设旗号,推进地缘政治算计,抹黑污蔑“一带一路”倡议的言行。

“一年前,同样是在七国集团峰会上,美方提出‘重建更好世界’倡议,承诺推进有别于‘一带一路’的全球基础设施建设。”赵立坚说,“不论是‘重建更好世界’还是别的什么倡议,国际社会希望看到的是真金白银和实实在在造福于民的项目。”

澳研究: 儿童时期患支气管炎 增加中年后患肺病风险

新华社悉尼6月27日电 澳大利亚一项新研究显示,有过支气管炎发作病史的儿童到中年后患哮喘、肺炎等肺病的风险会增加。相关研究结果有助于确定哪些儿童能从更仔细的健康监测和早期干预中受益。

澳大利亚墨尔本大学日前发布公报说,这项研究由该校和澳大利亚默多克儿童研究所等机构合作开展,在澳大利亚塔斯马尼亚州1968年启动的一项长期健康调查基础上进行了数据分析。最初有8500余名1961年出生于塔斯马尼亚州的儿童参加这项调查。经过多年跟踪,研究人员于2012年至2016年间以问卷方式再次调查了当年参与者的健康状况,包括医生对他们肺部状况的诊断和临床检查结果等。

研究人员共获得约3200人的问卷反馈信息,这些人中大约一半在儿童时期有一次或多次支气管炎发作病史。研究人员根据这些人的儿童时期支气管炎发作次数和持续时间,将他们分为“非复发性支气管炎”“复发非迁延性支气管炎”“复发迁延性支气管炎”及“健康”4个组。

数据分析显示,参与者50多岁时患慢性支气管炎和哮喘、肺炎等肺病的概率随着儿童时期支气管炎病史严重程度增加而增加。与“健康”组相比,“复发迁延性支气管炎”组参与者50多岁时患慢性支气管炎和哮喘、肺炎等肺病的风险均显著提升。

出着力解决中小金融机构和村镇银行科技薄弱等痛点问题,增强偏远地区客户服务能力,目前,受益中小微企业客户及个体工商户超过2000户。坚持“服务立行”,建设分行私人银行中心,打造智慧网点,完善特色增值服务体系,全面推进网点服务升级;加大消费者权益保护,通过“数字消保”扩大消保覆盖面;打造“金融+生活”“高频+低频”场景协同的手机银行和“好兴动”两大核心App平台,开放线上理财室,为客户提供优质高效便捷的金融服务。

兴业“初心”同心深化闽宁情谊

颜色鲜艳、减震防滑的篮球场上,孩子们跳绳、踢毽子、跳皮筋……一幅生机勃勃的景象;书香弥漫、低声细语的读书长廊里,孩子们徜徉书海,如痴如醉。这是吴忠市同心县河西镇李沿子村完全小学篮球场和读书长廊的美好画面。“孩子们能在铺设的悬浮式运动地垫的篮球场上玩耍,还有一个可以专心阅读的读书长廊,多亏兴业银行的大力捐助。”李沿子村村民对银川分行的驻村帮扶赞不绝口。

2021年7月,兴业银行银川分行向同心县河西镇李沿子村派驻第一批驻村工作队,推动乡村振兴工作落地生根。同年11月,捐款6.5万元为李沿子村完全小学建设读书长廊、铺设村篮球场悬浮式运动地垫,并为李沿子村捐赠口罩、消毒液等防疫物资。驻村工作队深入田间地头,勤走访、察民情、听民意、解民忧,对村里存在的困难和问题进行详细分析,制定帮扶方案,明确推进计划。为巩固脱贫攻坚成果,今年以来,银川分行驻村工作队积极参与李沿子村完善基础设施建设和农业、农产品与市场的专业化对接,帮助提升农产品销量,助力村民增收致富。

沙与海,山与川,福建和宁夏相隔数千公里,因为东西部对口协作的缘分,结下了跨越山海的深厚情谊,从一点一滴到涓涓细流,从滴水穿石到海纳百川,两省区共绘了一幅先富帮后富的壮阔画卷。作为一家总部位于福建的全国性股份制商业银行,兴业银行银川分行扎根宁夏,肩负责任,展现担当,深入践行“寓义于利”的可持续发展模式,不断优化服务做好闽宁金融协作的纽带。依托“兴公益”,先后为吴忠市红寺堡区扶贫车间、石嘴山特殊教育学校、自治区残联共享轮椅项目、对口帮扶乡村振兴公益事业社会公益项目捐款近300万元。通过“区域+产业”“线下+线上”“融资+融智”等模式助力产业发展,提升融资质效,用金融力量为群众办实事、解难题、送温暖。

忆往昔峥嵘岁月稠,看今朝奋勇创新篇。五载风雨兼程,五载拼搏奋斗,这是难忘的回忆,更是兴业人砥砺奋进、绽放塞上的激情演绎。站在新的历史起点上,兴业银行银川分行将秉承“一流银行、百年兴业”的愿景,勇担职责使命,凝聚发展合力,脚踏实地、砥砺前行,为宁夏高质量发展贡献更大力量。